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平成２８年４月１日（金） 
 

港区教育委員会 



                港区教育委員会会議録        第２４４３号 
平成２８年第９回臨時会 

 

日 時 平成２８年４月１日（金） 午前１１時４０分 開会 

場 所 教育委員会室 

「出席委員」            委員長職務代理者        小 島 洋 祐 

                  委      員        澤   孝一郎 

                  委      員        綱 川 智 久 

                  委      員        永 山 幸 江 

                  教 育 長        小 池 眞喜夫 

 

「説明のため出席した事務局職員」  次      長        益 口 清 美 

                  庶 務 課 長        佐 藤 雅 志 

                  教育政策担当課長        山 田 康 友 

                  学 務 課 長        新 井 樹 夫 

                  学校施設担当課長        奥 津 英一郎 

                  学校整備担当課長        瀧 澤 真 一 

                  図書・文化財課長        山 越 恒 慶 

                  指 導 室 長        渡 辺 裕 之 

 

「書 記」             庶務課庶務係長        佐 京 良 江 

                  庶 務 課 庶 務 係        佐 藤 珠 実 

                  庶 務 課 庶 務 係        齊 藤 和 彦 

 

「議題等」 

日程第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 
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「開会」 

○教育長 皆さん、おはようございます。 

 教育委員会開会に先立ちまして、教育委員の皆様をご紹介いたします。 

 まず、小島委員から順にご挨拶をお願いします。 

○小島委員長職務代理者 教育委員の小島です。よろしくお願いいたします。 

○澤委員 同じく澤です。よろしくお願いいたします。 

○綱川委員 同じく綱川です。よろしくお願いします。 

○永山委員 同じく永山です。よろしくお願いいたします。 

○教育長 最後に、教育長の小池でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 続いて、益口教育委員会事務局次長から、当委員会の説明員である教育委員会幹部職員を紹介い

たします。 

○教育次長 教育委員会事務局次長の益口でございます。引き続きよろしくお願いいたします。 

 それでは、教育委員会事務局幹部職員の人事異動に伴い、当委員会の説明員に変更がございまし

たので、順にご紹介いたします。 

 山田康友教育政策担当課長です。 

○教育政策担当課長 はじめまして。本日付で教育政策担当課長を拝命しました山田でございます。 

 江戸川区役所の総務部課税課からまいりました。江戸川区におきましても、教育委員会に４年間

ほどいたことがあり、教育委員会とは大変温かい場所だと思っております。 

 微力ですが頑張りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育次長 次に、瀧澤真一学校整備担当課長です。 

○学校整備担当課長 こんにちは。本日付で学校整備担当課長を拝命しました瀧澤です。 

 今までは、建築職ということもあり、学校施設の設計監理、田町駅東口北地区を初めとしたまち

づくり行政に携わってまいりました。 

 教育委員会事務局では初めての仕事になります。 

 自分の役割を十分認識し、精いっぱい務めていきたいと思いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

○教育次長 次に、横尾恵理子生涯学習推進課長ですが、大変申し訳ございませんが、本日は体調

不良のため欠席しております。よろしくお願いします。 

 次に､山越恒慶図書・文化財課長です。 

○図書・文化財課長 皆さんこんにちは。４月１日付で図書・文化財課長を拝命いたしました山越

恒慶と申します。よろしくお願いします。 

 私自身、３月まで子ども家庭支援部子ども家庭課保育支援係長として、いかにして小学校につな

ぐかということを常に心がけ、保育園の運営に携わってまいりました。４月から教育委員会事務局

に着任し、気持ちを新たに頑張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育次長 以上です。どうぞよろしくお願いします。 
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○教育長 それでは、ここからは小島委員長職務代理者による進行をお願いします。 

○小島委員長職務代理者 澤教育委員長が３月３１日付をもって教育委員長の任期が満了となりま

したので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規定に基づき、教育委員長

職務代理者の私が教育委員長選任までの間、議事進行を務めさせていただきますので、よろしくお

願いします。 

 それでは、ただいまから平成２８年第９回港区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日、生涯学習推進課長は体調不良のため欠席です。 

 それでは、日程に入ります。 

（午前１１時４０分） 

 

「会議録署名委員」 

○小島委員長職務代理者 本日の署名委員は、小池教育長にお願いいたします。 

 

日程第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

○小島委員長職務代理者 日程第１、協議事項に入ります。 

 初めに、「議席の決定について」を議題とします。 

港区教育委員会会議規則第５条の規定に基づき、くじをもって議席を決めさせていただきます。

委員の皆さんにくじを引いていただき、議席番号を決定いたします。よろしくお願いいたします。 

 １番は永山委員、２番は教育長、３番は私です。４番が澤委員、５番が綱川委員です。 

 その順で席の移動をお願いいたします。 

 今年度はこの議席番号でまいりますので、よろしくお願いいたします。 

 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

○小島委員長職務代理者 続きまして、「港区教育委員会委員長の選任について」を議題といたしま

す。 

 選任方法について、指名推薦の方法を用いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長職務代理者 ご異議なきものと認め、委員長の選任につきましては、指名推薦の方法

で行うことといたします。どなたかご推薦をお願いいたします。 

○澤委員 小島委員を推薦したいと思います。 

 １年間職務代理者としてサポートしていただき、色々なことについて精通されているので、小島

委員がよろしいかと思います。 

○小島委員長職務代理者 ただいま澤委員から教育委員長に、私、小島を推薦したいとのご提案が

ありましたがいかがでしょうか。 
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（異議なし） 

○小島委員長職務代理者 それでは、皆様のご意向により、私、小島が教育委員長として選任され

ました。 

○小島委員長 委員長に選任されました小島です。新年度から、４人の新しい課長さんをお迎えし

ました。教育委員会は子どもたちの教育、また区民の生涯学習・スポーツ、図書・文化財の維持管

理という大変重要な役割を担っておりますので、一生懸命精励していただければと思っております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 ただいま私が教育委員長に選任されましたので、教育委員長職務代理者が欠員となりました。し

たがいまして、職務代理者の選任について本日の日程に追加したいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（異議なし） 

○小島委員長 ご異議なきものと認め、本日の日程に追加いたします。選任方法については、指名

推薦の方法を用いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長 ご異議なきものと認め、職務代理者の選任につきましても指名推薦の方法で行うこ

とといたします。どなたかご推薦をお願いいたします。 

○澤委員 綱川委員を推薦したいと思います。 

 小島委員と私は長年、教育委員を務めてきました。綱川委員は、私どもよりもずっと後に教育委

員になられ、我々とは違った感覚で一生懸命教育委員会にご尽力いただいているので、綱川委員を

推薦します。 

○小島委員長 ただいま澤委員から綱川委員の推薦をいただきました。いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長 教育委員長職務代理者として綱川委員が選任されました。よろしくお願いします。 

 そのほか何かありますか。 

 

「閉会」 

○小島委員長 特になければ、これをもちまして閉会といたします。 

 次回は、４月１２日火曜日、午前１０時からの予定です。よろしくお願いいたします。 

 皆さん、お疲れさまでした。 

（午後０時０６分） 

 

             会議録署名人 

                 港区教育委員会委員長  小 島 洋 祐 

 

                 港区教育委員会教育長  小 池 眞喜夫 
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